

FIGYELEM!

AUTÓVERSENY MIATTI ÚTLEZÁRÁSOK ÉS FORGALMI KORLÁTOZÁSOK HÁROMHUTÁN ÉS KÖRNYÉKÉN

2024. október 26-27. (SZOMBAT – VASÁRNAP)

Idén **október 25. és 27.** között kerül megrendezésre a „Zemplén Rally” elnevezésű autóverseny, amelynek gyorsasági szakaszai többnyire a Zempléni-hegységben futnak, és érintik Háromhuta községet, illetve annak környékét is. Az autóverseny ideje alatt értelemszerűen forgalomkorlátozások és útlezárások lépnek életbe, amelyek településünkre és környékére vonatkozóan a következőképpen fognak alakulni:

2024. október 26. (szombat):

Érintett útszakaszok: FONY – REGÉC – ÓHUTA GYORSASÁGI SZAKASZ (REGÉC – ÓHUTA ÚTSZAKASZ)

Lezárás időtartalma: 8.00 - (kb.) 16.00

A **Fony – Regéc – Óhuta** útszakaszt reggel 8.00-kor zárják majd le a forgalom elől, az első versenyautó pedig **9.44-kor** fog elrajtolni **Fonyból**. Az ismétlőfutam rajtjára **14.26-kor** kerül majd sor szintén **Fonyban**. A **Regéc – Óhuta** útszakaszt is magában foglaló **Fony – Regéc – Óhuta** gyorsasági szakaszon tehát **reggel 8.00 és (kb.) 16.00 között** kell számítani teljes útlezárásra. **A településen belüli gépjárműforgalom az adott időpontok között a Rákóczi Emlékparktól felfelé kerül lezárásra, de már Üveggyár kereszteződéstől korlátozásokra lehet számítani. Ez esetben a helyi lakosokat lakcímkártya, az üdülőtulajdonosokat pedig valamilyen tulajdönt igazoló irat alapján engedik majd át a szervezők. Az Óhuta - Regéc útszakasz gyalogosan az ismert piros turistajelzésen, és az erdőn keresztül kerülhető el.**

2024. október 27. (vasárnap):

Érintett útszakaszok: ÓHUTA – REGÉC – FONY GYORSASÁGI SZAKASZ (ÓHUTA – REGÉC ÚTSZAKASZ)

Lezárás időtartalma: 6.00 - (kb.) 14.00

Az **Óhuta – Regéc - Fony** útszakaszt reggel 6.00-kor zárják le majd a forgalom elől, az első versenyautó pedig **7.36-kor** fog elrajtolni **Óhutáról**. Az ismétlőfutam rajtjára **12.28-kor** kerül majd sor szintén **Óhután**. Az **Óhuta – Regéc – Fony** gyorsasági szakaszon tehát **reggel 6.00 és (kb.) 14.00 között** kell számítani teljes útlezárásra. **A településen belüli gépjárműforgalom az adott időpontok között a Rákóczi Emlékparktól felfelé kerül lezárásra, de már Üveggyár kereszteződéstől korlátozásokra lehet számítani. Ez esetben a helyi lakosokat lakcímkártya, az üdülőtulajdonosokat pedig valamilyen tulajdönt igazoló irat alapján engedik majd át a szervezők. Az Óhuta - Regéc útszakasz gyalogosan az ismert piros turistajelzésen, és az erdőn keresztül kerülhető el.**

További információk:

Az érintett és lezárt útszakaszok mellett a versenyautók szombaton és vasárnap ún. etap, tehát normál menettempóban Erdőhorváti felé, illetve felől Óhuta és Üveggyár teljes területén áthaladnak majd, tehát a településrészek belterületein, valamint a településrészek közötti útszakaszokon is számítani kell rájuk. Ezekon a területeken a rendőrség, és a szervezők segítik, illetve felügyelik majd a biztonságos közlekedést, de ennek ellenére **mindenkit fokozott óvatosságra és figyelemre intünk!**

Az autóversenyt illetően mindenki türelmét és megértését kérjük, **a résztvevőktől és nézőktől pedig a szabályok betartását, a természet védelmét, és a szemetelés kerülését, illetve a szemét összeszedését kérjük, és várjuk el!** Mindazoktól pedig, akik az autóverseny ellen vagy mellett állnak ki, illetve nyilvánítanak nyilvános fórumon véleményt, **a kulturált vitát és egymás véleményének tiszteletben tartását kérjük, és várjuk el!**

Elérhetőségek, további tájékoztatók:

- **Részletes program:** <https://zemplenrally.hu/>
- **Az autóverseny weboldala:** <https://zemplenrally.hu/>
- **Az autóverseny facebook oldala:** <https://www.facebook.com/zemplenrally>
- **E-mail cím:** sajto@zemplenrally.hu

Ezt a tájékoztatót a szervezőktől kapott és interneten elérhető információk alapján Háromhuta Község Önkormányzata készítette el, és adta ki. A tájékoztató weboldalunkon és facebook oldalainkon is elérhető.

Háromhuta Község Önkormányzata

www.haromhuta.hu

www.facebook.com/haromhuta

www.facebook.com/groups/haromhuta